
الجداء السلمي في المستويع ت2المستوى : 

معلم متعامد ومتجانس المستوي منسوب إلىيفیما یلنعتبر ملاحظة :
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و 2AB:معین حیثABCD: التمرین ألأول 
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ACAB،: أحسب الجداءات السلمیة التالیة

ADABBCBABCABBDACADBC  ;;;;
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لیكن :التمرین الثاني

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أحسب الطویلتین : /    2
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:النقط التالیة لتكن:التمرین الثالث     2,4;5,1;1,1 ABC 

AB ،AC  ،BC/ أحسب طویلة كل شعاع من ألأشعة  1

ACABBABCCBCA:داءات السلمیة التالیة / أحسب الج2  ,,

/عین 3 ACABCOS وقیس للزاویة , CBCA ,

على Bالمسقط العمودي للنقطة H/ لتكن4 AC أحسب  ،AH وCH  بتقریب
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نعتبر النقط التالیة :   :رابعالتمرین ال     2,1;2,1;2,3 ABC 

Bقائم في ABCأثبت أن المثلث –أ

أحسب -ب ACABCOS قیسا للزاویة ثم عین , ACAB ,
أكتب معادلة الدائرة -ج S    التي تشمل النقطABC كتابة معادلة الدائرة لھل تعرف طرق أخر،,, S

تمكنك من كتابة معادلة ھذا المماسأخرةأذكر طریق، Aالنقطة  عین معادلة  لمماس ھذه الدائرة في-د
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عین شعاع ناظم لكل من المستقیمین :  : التمرین الخامس    02:;013:/  yxyx

ھل/1 و / ھما متوازیان متعامدان ، ھل
أكتب معادلة للمستقیم الموازي لـ /2 / 40عندلمحور الفواصویقطع x
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نعتبر النقط  :سادسالتمرین ال     1,2;2,5;3,4  ABC

  / جد معادلة محور القطعة المستقیمة BC

 بالضلعالمتعلق ألارتفاعجد معادلة BC

طع أعمدة المثلث عین نقطة تقاABC
  / أكتب معادلة الدائرة C    التي مركزھا 3,2  وتمس المستقیم AB في نقطةH

  عین تقاطع الدائرة Cمع كل من محور الفواصل ومحور التراتیب
  عین تقاطع الدائرة C  والمستقیم   : 01ذو المعادلة  yx
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زھا ونصف قطرھا : في حالة الإجابة عین مرككانت المعادلات التالیة تمثل دائرةنأذكر إ:سابعالتمرین ال
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و3ABمثلث حیث : ABC: الثامنالتمرین 
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ACBCBA أحسب الطول ،AC
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;6;5مثلث حیثABC:التاسعالتمرین
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ABACBAC
  ،1 أحسب  /Sاحة المثلث مسABC

على Bھي المسقط العمودي للنقطة B/حیث BB/الطول أستنتج/   2 AC

التمرین العاشر
.x +32( 1 +–24 x(03 =المعادلة  : Rثم  حل في 1)-3(42 =-32بین أن.1
cos(2x) +32( 1 +–(2x)24 cos (03 =[  حلول المعادلة  :  -؛  إستنتج في المجال  [ .2
.x 22–0 >1المتراجحة  : Rحل في  .3
22 cos(x)–0 > 1[  حلول المتراجحة  :  -؛  [ إستنتج في المجال .4
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التمرین الحادي عشر

في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس المباشر 
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AB] [القطعة  منتصفIو  , 4( 2(ذات الإحداثیات القطبیة Bو النقطة ( 0 , 2 )ذات الإحداثیات Aنعتبر النقطة  

Iإحداثیات النقطة  I, YI( X(و إستنتج  BY=2و   BX=2بین أن  .1

OA.أحسب الجداء السلمي  .2 OI
 

.

OA.2بین أن  .3 OI OI
 

OIو إستنتج  

و أحسب  كل من  Iما ھي الإحداثیات القطبیة  لــ .4
8cos    و

8sin

2x = 0–2+ y2xمن المستوي المعرفة  بـ : M( x , y )مجموعة النقط )C(لتكن .5
 أثبت أن( C دائرة یطلب تعیین مركزھا و نصف قطرھا(
  ما ھي وضعیة النقطةBةبالنسبة لھذه الدائر
  تحقق من أنA  نقطة من الدائرة( C )
 أكتب معادلة للمماس للدائرة( C .Aفي النقطة (

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
التمرین الثاني عشر

في المستوي المنسوب الى معلم متعامد ومتجانس  jiO A)2;3(نعتبر النقط ;,

ولیكن   مجموعة النقط);( yxM: 05622حیث  xyx

ن أن بی)1  دائرة یطلب تعیین مركزھا ونصف قطرھا
تحقق من أن )2 A وأكتب معادلة المستقیم D المماس للدائرة  في النقطةA

لبكن المستقیم )3  0232ذو المعادلة  yx أدرس وضعیة.  بالنسبة للدائرة 
أكتب معادلة للدائرة )4 ' صورة  بالتحاكي الذي مركزه 0;3 2ونسبتھ


